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39. Jaký je výsledek příkladu vpravo? 

 
a) 1 
b) -1 
c) -1/3 
d) 3 
e) -3 

  

40. Který z obrazců by jako pátý nejlépe doplnil řadu? 

 
a) b) c) d) e) 

  

  

41. Který z obrazců nejlépe doplňuje řadu? 

 
a) b) c) d) e) 

  

  

42. Který zlomek je svou hodnotou nejblíž číslu 1/2? 
a) 3/5 
b) 5/13 
c) 7/18 
d) 13/22 
e) 10/17 
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43. Následující tabulka ukazuje kapacitu pěti učeben a také časy, v nichž jsou jednotlivé učebny 
každý den již obsazeny. 
Potřebujete uspořádat seminář pro 35 osob v čase 16:00–18:00. Které učebny můžete využít? 

 
a) Učebnu 1 nebo učebnu 3. 
b) Učebnu 3 nebo učebnu 5. 
c) Učebnu 1, učebnu 3 nebo učebnu 5. 
d) Pouze učebnu 1. 
e) Jakoukoliv učebnu mimo učebny 2. 

  

44. Kolegové z různých měst v ČR chtějí uspořádat hodinovou Skype konferenci a do tabulky 
zanesli své časové možnosti. 
Rozhodněte, který z následujících výroků NEPLATÍ. 

 
a) Konference pořádané v pondělí se budou moci zúčastnit vždy jen dva kolegové. 
b) Pokud by se konference konala ve čtvrtek mezi 10:00–11:00, Pavel se jí nemůže zúčastnit. 
c) Konference pořádané v úterý se budou moci zúčastnit jen dva kolegové. 
d) Pokud by se konference konala v úterý mezi 10:00–11:00, Tomáš se jí nemůže zúčastnit. 
e) Konference se může uspořádat ve čtvrtek tak, aby se jí zúčastnili všichni. 

  

45. Na mapě je Čohácká dědina vyznačena 12 cm od Olomouce. Víme-li, že mapa má měřítko 
1 : 75 000, jaká je dle této mapy mezi oběma místy vzdálenost vzdušnou čarou? 

a) 3 km 
b) 9 km 
c) 16 km 
d) 48 km 
e) 90 km 

  

46. Součet pěti po sobě jdoucích celých čísel je roven 170. Jakou hodnotu má nejmenší z těchto 
čísel? 

a) 30 
b) 31 
c) 32 
d) 33 
e) 34 

  

47. V peněžence je 12 mincí. Mají hodnotu 1, 2, 5, 10 a 20 Kč. Čtyři z těchto mincí jsou 
desetikoruny. Nejvíc je ale v peněžence dvoukorun. Jaká je celková hodnota mincí v peněžence? 

a) 64 Kč 
b) 50 Kč 
c) 74 Kč 
d) 76 Kč 
e) 106 Kč 
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48. Tabulka na každém řádku obsahuje slovo složené z pěti písmen. Cílem je uhodnout slovo 
v posledním řádku. Víme, že písmena vytištěná na bílém pozadí se v hledaném slově nevyskytují; 
písmena na šedém pozadí se vyskytují, ale na jiné pozici; a písmena na černém pozadí se 
v hledaném slově vyskytují právě na dané pozici. Z následujících možností vyberte hledané slovo. 

 
a) plíce 
b) orsej 
c) práce 
d) opice 
e) posel 

  

49. Devítičlenná skupina turistů cestuje vlakem. Jedna třetina z nich chce sedět u okna (tj. v jedné 
z krajních řad) na místě s lichým číslem a jedna třetina na jakémkoliv místě se sudým číslem. 
Ostatní mohou sedět kdekoliv, s výjimkou již obsazených míst (označeny křížkem). Který výběr 
míst ve vlaku je správný? 

 
a) 35, 36, 38, 42, 45, 46, 47, 48, 53 
b) 34, 38, 40, 42, 44, 45, 46, 48, 53 
c) 36, 37, 40, 42, 44, 45, 46, 48, 51 
d) 35, 36, 39, 42, 44, 45, 46, 47, 52 
e) 52, 51, 49, 45, 39, 38, 37, 36, 35 

  

50. Na obrázku jsou dvě identické kostky. Obě jsou vyrobeny tak, aby součet hodnot protilehlých 
stran dával číslo sedm. Čemu se rovná součet hodnot stran, kterými se kostky vzájemně dotýkají? 

 
a) 2 
b) 3 
c) 4 
d) 6 
e) 7 

  

 


